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Copep)xaHue

NocTtaHoBKa 3apgaun. Uspepxku paodor.

PelweHune 3apgaumn

lNMpoeKkT cTpouTenbHbIX paboT
AHanu3s pesynbTaTtoB

OnTuMmusaumsa: COKpaleHne CpoKa BbINMOJIHEHUA NMPOEKTa

NMpumep ontumunsauuun: NMpoekT cTpouTesnibHbIX paboT

Moaenun Ha oCHOBe CTaTUCTUYECKUX AAaHHbIX

929593




Mopaenb 3. «Cost Budgeting»

OueHKa CTOMMOCTU NPOEKTa

NcxoaHble AaHHble:

MHoxecTBO pabort (activity)
MpopgomxutenbHoOCTb paboT (activity time)
3aTpaTtbl AnA BbINONMHeHNA paboTt (activity cost)
Mopsaok BoinonHeHua pabor (order)




[MpoekT
CTPOUTENbHbIX PadboT
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Pacuncrka CTpou nnaowankm
AdocTtaBka MaTtepuanoB n obopyaoBaHuA
BblieMKka KoT/ioBaHa noa pyHAAMEHT
3anumBka dyHaameHTta 6eTOHOM
Hapy)>xHue caHTexHu4yeckume paboTtbl
Coopy>xeHue KapkKaca 34aHusA
NMpoksiaaka 3/1IeKTPONnpoBOAHOMN CeTHU
HacTtunka nonos

KpoBenbHble paboTbl

BHyTpeHHMe caHTexHun4Yeckume paborbl
BHellHAA Tenaon3sonauus

YcTaHOBKaA ABEpPHbIX U OKOHHbIX paM
Knaaka kmpnuya

Tensonsonauumsa CTeH U NOTOJIKOB
LLTykaTypKka CTeH U NOTOJIKOB
Tennonsonauusa Kpbiluu

BHYTpeHHAA oTAes1IKa

Hapy)>HfAAa oTaenka

BNaroyctpomMcrBo TeppuTopum

WIOUVOZ2IrAumIOMmMUOADD

5



NUcxoaHble AaHHble

- Pabotel  Tpoa-Tb 3aTpaTbl MOPSAOK
A PacuyucTka CTpou naoLiagku 2 150

B [locTtaBka MaTepuasnoB u ob6opyaoBaHuUs 2 250

C BbleMKka KOTNI0BaHa noa yHAAMeHT 3 400 A
D 3anuBka dpyHaameHTa 6eTOHOM 2 300 C
E HapyxHune caHTexHn4deckme paboTsbl 6 200 B,C
F  CoopyXxeHue Kapkaca 34aHung 10 800 D
G [poknaaka 3neKTponpoBOAHOW CETU 3 200 F
H HacTtunka nonos 3 220 G
I KposenbHble paboThbl 5 330 F
J BHYTpeHHMe caHTexHuyeckue paboThl 10 200 E,F
K BHewHAaa Tennonsondauund 2 50 FJ
L YcTaHOBKa ABEPHbIX U OKOHHbIX paM 3 200 F K
M Knaaka kmpnuya 10 100 K,L
N Tennousonsaumsa CTeH 1 NOTOJIKOB 3 160 G,J]
O LWTtykaTypKa CTeH M NOTOJIKOB 6 360 N
P Tennonsonauuma Kpbiwwu 2 80 I,0
Q BHyTpeHHSs oTAenka 8 500 O
R HapyxHaa oTaenka 7 450 I,M
S bnaroycTtponcTBO TEPPUTOPUN 4 220 R



Activity

Activity
time

Activity
Cost

redecessor
1

redecessor

paboThl [

A 2 150

B 2 250

G 3 400 A

D 2 300 C

E 6 200 B

F 10 800 D

G 3 200 F

H 3 220 G

I 5 330 F

J 10 200 E F
K 2 50 F J
L 3 200 F K
M 10 100 K L
H 3 160 G J
0 6 360 H

P 2 80 I 0
Q 8 500 0

R [4 450 I

S 3 220 R

A

NMpopoomxntensHOCTU

paboTt

NMopsapok
paboT

|




N'padpnuyeckoe nsobparkeHune pewieHns

3apaum (amarpamma NaHTtTa)

A

o o

C [Semm—

D =]

E e

F )

G — [—

H o P
| [ R —TS,

J 3

K ==

L ==

M )

N S— =

O ——

P j—] ——
Q

R —

g I T Y e e B B e B ... . .
1234567 38910 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52

Tirma

Bpems BbinonHeHUs npoekTa: 53 aHew




Activity | Activity | Activity | Early | Early Late Late | Slack
time Cost | Start | Finish Start | Finish

Project 53

A 2 150 0 2 0 2 0
B 2 250 0 2 9 1" 9
C 3 400 2 5 2 5 0
D 2 300 5 7 5 i 0
E 6 200 5 1 1 17 6
F 10 800 [ 17 [ 17 0
G 3 200 17 20 33 36 16
H 3 220 20 23 50 53 30
I 5 330 17 22 37 42 20
J 10 200 17 27 17 27 0
K 2 50 27 29 27 29 0
L 3 200 29 32 29 32 0
M 10 100 32 42 32 42 0
H 3 160 27 30 36 39 9
0 6 360 30 36 39 45 9
P 2 80 36 38 51 53 15
Q 8 500 36 34 45 53 9
R i 450 42 49 42 49 0
S 3 220 49 53 49 53 0

*Pabora

*[lpoAOMKNTENBHOCTb
*3aTpaTbl

*PaHHMKN CPOK Havana
paboThl

*PaHHMM CpoOK
OKOHYaHuA paboThbl

°[lo3aHUM CPOK Havana
paboThl

°[lo3aHUN CPOK
OKOHYaHU paboThI

*Pe3epB BpemMeHU




PelwieHue 3agaun: pacnpenesieHme 6rogxera

(ans npoekTta C paHHUMM CPOKaMU BbINOJIHEHUA BCcex paborT)

*PaboTbl

[1HN

e3aTpaTbl
pabot

EXXeaHeBHbIe
U3aepPxKKu

e3aTpaThbl C
Ha4vana
nepuoaa

iod | ‘iod |'eriod | Period | eriod | Period | Period | Period | Period | Period |'er
22 3 4 5 6 7 8 9 10
A 5| 75
B 125 | 125
C 133,33 | 133,33 |133,33
D 150 150
E 33,33 33,33| 33,33 33,33 3333 3
F 80 80 80 80 80
G
H
I
J
K
L
M
H
0
P
Q
R
S
Total in Period 200 | 200 | 133,33 | 133,33 |133,33 | 263,33 | 263,33 113,33 | 113,33 113,33 11
Cumulative from start | 200 | 400 533,33 | 666,67 | 3800 |1063,33 ) 1326,67 | 1440 1553,33 1666,67 1




PeweHue 3apaun: pacnpeaeneHme 6ropgxerta

(ans npoekta C paHHUMMU CPOKaMU BbINOJIHEHUA BCcex pabor)

Period Period | Period | Period | Period i

1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 *PaborThl
A
B 125 | 125 "D,HVI
C 133,
D
3 e3aTpaTbl
F pabot
G
H
, *EXXeaHeBHbIe
J N30ePXKKU
K
L
= e3aTpaThbl C
H Ha4vana
: nepuoaa
Q
R
S
Total in Period 263,33| 263,33 113,33 | 113,33
Cumulative from sta 400 | 533,33 | 666,67 | 800 |1063,33 | 1326,67 | 1440 |1553,33 |1666,67 | 1




PeweHue 3apaun: pacnpeaeneHme 6ropgxerta

(ans npoekrta c N0O3AHMMMU CPOKaMM BbINOJIHEHUA BCeX paborT)

Period | 'eriod | Period | Period | 'eriod | ’eriod | Period | Period | 2riod | 'eriod
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10
o 75 75
B 125| 125
C 133,33 | 133,33 133,33
D
E 33,33
F 80 80 80 80 80
G
H
I
J
K
L
M
H
0
P
Q
R
S
Total in Period 75 75| 133,33 | 133,33 133,33 80 80 205| 205 113,33
Cumulative from start 75 150 | 283,33| #16,67| 550 630 710 915 | 1120 233,33

*PaboTbl

e[1HUN

e3aTparhbl
pabot

ExXegHeBHbIe
U3OEPXKKU

e3aTparthbl C
Ha4yana
nepuopa

12
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Moaenb 4. «Crashing»

pabdoTbl B 00OLIYHOM Y CPOYHOM peXunume

McxoaHble gaHHbIe:

« MHoOXecTBO paboT (activity)

» NMpoponmxutenbHOCTU PaboOT AN OObLIYHOIO U

» CpoyYHoOro pexummoB (normal time and crash time)
» 3aTpaTtbl ANA BbINOMHEHUA PaboT B OObIYHOM U

o CpOYHOM pexumax (normal cost and crash cost)
- [Nopsaok BbinonHeHUs pabot (order)

14
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Pacuncrka CTpon njowaakum
loctTaBka MmaTepuasioB 1
o6bopyanoBaHuA

BbleMka koTnnoBaHa noa pyHAaAMEHT
3anuBka dyHaameHTa 6eTOHOM
Hapy>xHue caHTexHn4Yeckue pabortbl
Coopy)xeHue Kapkaca 3aaHus
NMpoknaaka 3/1eKTPoONpoBOAHOMN CeTHU
Hactunka nonos

KpoBenbHble paboTbl

BHyTpeHHMe CaHTexXHUu4Yeckue
pab6oTbi

BHewHsasa Tennousonauusa
YCcTaHOBKA AABEPHbIX U OKOHHbIX paM
Knapka kmpnuua

Tensonsonsauma cTeH U NOToJIKOB
LITykaTypKa CT€H " NOTOJIKOB
Tensounsonsauma Kpbilu
BHyTpeHHAA oTAeNKa

Hapy)xHAA oTaenka
BnaroycCTpomMcrBo TEppUTopmumn

ONWN
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150

250
400
300
200
800
200
220
330

200
50
200
100
160
360
80
500
450
220

200

300
500
350
280
1000
250
280
400

350
80
250
400
180
580
120
650
700
310

O >

B,C

-

MmMGO=TO

EF
F,J
F,K
K,L
G,J)

I,0

I,M



BO3MO>XXHOCTb BbINOJIHEHUSA

paboT B CPOUHOM pexkume

Activity Normal | Crash | Hormal Crash | lecessor | z2cessor | re
Lime Lime Cost Cost 1 =2

Fe ¥ 2 1 150 200

B 2 1 250 300

| O 3 2 200 S00 Fey

D 2 1 300 350 | O

E 6 3 200 280 B [ O

F 10 8 S00 41000 D

< 3 2 200 250 F

H 3 2 220 280 G

| S 3 330 200 F

J 10 T 200 350 E F

K 2 1 S0 80 F J

B 3 pd 200 250 F K

T, | 10 S 100 200 K L

H 3 2 160 180 L € J

O G 3 360 S80 H

P 2 1 S0 120 | O

L= S 6 S00 6550 O

)R T > 250 TO00 | N

s > 8 3 220 310 R

MpoponXuTenbLHOCTH U3nepxku pabot Mopsapok
PaboTbl pabort (06bI4. n cpou.) pabot

(06bI4. u cpou.)

Crash | Normal
Lime Cost

BS.ctivity

Crash | lecessor

*TCEesSsSoOr
Cost 1

2_

16



1 U . )& » 0=

A ctivitys Hormal Crash Hormal Crash Crash Crash Crashing

2 2 Cost Cost cost’;pd byr cost
Project 53 38 2

150 200 50 1 50

B 2 1 250 300 50 1] 1
o= 3 2 400 500 100 1 100
D 2 1 300 350 50 1 50
E 6 <3 200 280 40 L1 1}
F 10 8 800 1000 100 2 200
G 3 2 200 250 50 L1 1
H 3 2 220 280 60 L1 1
1 5 3 330 200 35 L1 o
. | 10 rd 200 350 50 3 150
K 2 1 50 80 30 1 30
L 3 2 200 250 50 1 50
M 10 8 100 200 150 2 300
H 3 2 160 180 20 L1} (1
O 6 3 360 580 3,33 L1 1
P 2 1 80 120 30 L1 1
(e 8 6 S00 650 5 L1 L1}
R rd 5 450 T00 125 2 250
s 3
TOTALS

B 0ObIYHOM pexume:
AnNuTenbHOCTb NpoekTa 53 aHA n ctoumocTtb $ 5170
B cpoyHOM pexume:




YnpasneHue 6roa>xeTom

(untitled) Solution

Project time | Period | 'umulative | A B C D E F G H I J K L M H| © Pl @ R S

cost cost
53 0 0
52 30 30 1
51 50 80 1 1
50 50 130 1 1 1
49 50 180 2 1 1
48 50 230 3 1 1
47 50 280 1 3 1 1
46 50 330 1 1 3 1 1
45 90 420 1 1 3 1 1 1
44 100 520 1 1 1 3 1 1 1
43 100 620 1 1 2 3 1 1 1
42 100 720 1 1 1 2 3 1 1 1
4 125 845 1 1 1 2 3 1 1 1 1
40 125 970 1 1 1 2 3 1 1 2 1
39 150 1120 1 1 1 2 3 1 1 1 2 1
38 150 1270 1 1 1 2 3 1 1 2 2 1

B Tabnvue npuBeAeHbI NnapamMmeTpbl MoAeJIn AJNA NPOEeKTOB,
ANMNTEeJNIbHOCTU KOTOPbLIX JieXXaT B AaHHOM AinalNna30He.
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Crash Schedule

NMnaHunpoBaHue OroaXKeTa

(untitled) Solution
Project time | Period | .umulative | A B C D E F G H 1 J L M H 0 P| Q R S
cost cost

i 1
50 50 130 1 1 1
49 50 180 2 1 1
48 50 230 3 1 1
47 50 280 1 3 1 1
46 50 330 1 1 3 1 1
45 90 420 1 1 3 1 1 1
44 100 520 1 1 1 3 1 1 1
43 100 620 1 1 2 3 1 1 1
42 100 720 1 1 1 2 3 1 1 1
M 125 845 1 1 1 2 3 1 1 1 1
40 125 970 1 1 1 2 3 1 1 2 1
39 150 1120 1 1 1 2 3 1 1 1 2 1
38 150 1270 1 1 1 2 3 1 1 2 1

OOHOro AHs paboThl K B Cpo4HOM pexunme.

30 ycn.neH.en.
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Crash Schedule

NMnaHunpoBaHue OroaXKeTa

L acam mv o~ a=

(untitled) Solution
M H 0 P| Q R S

Project time | Period | 'umulative A B C D E F G H I J
cost cost

50 180
50 230
50 280

W W W W W W W Ww W w w N
I I A I I N N N R
NN N I I I I )

B R N N W S Y
N A S S S S N
E R R R R R

OLHOro
OHs paboT K n L B cpo4YHOM pexume.

80 ycn.neH.en.




Crash Schedule

NnaHupoBaHue OloaXKeTa

(untitled) Solution

Project time | Period | .umulative | A B C D E F G H 1 J K L M H 0 P| Q R S

cost cost
53 0 0
52 30 30 1
51 50 80 1 1
50 50 130 1 1 1
49 50 180 2 1 1
48 50 230 3 1 1
47 50 280 1 3 1 1
46 50 330 1 1 3 1 1
45 90 420 1 1 3 1 1 1
44 100 520 1 1 1 3 1 1 1
43 100 620 1 1 2 3 1 1 1
42 100 720 1 1 1 2 3 1 1 1
M 125 845 1 1 1 2 3 1 1 1 1
40 125 970 1 1 1 2 3 1 1 2 1
39 150 1120 1 1 1 2 3 1 1 1

oAHoro
AaHAa pabot A, C, D, K, L, S; aByx agHen pabot F, M, R Tpex aHen
paboTblJ CpPOYHOM pexume

1270 yc.aeH.




Kacdbeapa MMWU. PanmoBa I'.M.




